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1. feladat (10 pont)
Hatdrozza meg az alébbi hatvinysor konvergenciasugardt, majd adjon meg egy olyan in-
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2. feladat (16 pont)
f(2)

sin (26%)

a) frjafel az £ és g figgvények 2, = 0 kbriili Taylor sorainak els négy nem nulla tagjét!
Adja meg e sorok konvergencia tartominyait!
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b) Azi d i Taylor polis jéval kozelit dmitsa ki az /e = dz

intepral értékét kizelitéen! Adjon becslést aat elkdvetett hibaral

syl
Tim

=530 25 sin (20)
A széml416 s a nevesd megfeleld Taylor sorfejtése segitségével oldja meg a feladatot!
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3. feladat (15 pont)
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a) Trju fel a sor enzcgflpgyéayét é hatdrorra meg a sor konvergenciatastomanyi!
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4. feladat (12 pont)

Hatirozza meg az alébbi figgvény Fourier sords (swzegfiiggvénye legyen ¢)!
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5. feladat (17 pont)
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a) Polylonos-e, lotdlisan derivalhaté-e az f figgvény az origéban?
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6. feladat (13 pont)
a) Irja le a2 m-valtosés figgvény totdlis derivilbatésiginak definfciidt az é
tartomany a belsé pontjaban! gradf(a) =7
b} Totdlisan differencidlhaté-c az f(z,y,2) = a?yz* Tiggvény?
gradf(By) =7, ha  Py=(2,—1,1)
¢) Trjafel az f fliggvény Pon stmend szintfelilete Po-beli érint sikjanak a7 egyenletét!
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7. feladat (10 pont)

glz,y) = f (;,?1) ,  feCi (egyvaltozds)

a) g =%, g, =",
b} Az f figgvény o =0 pontra td
Ty(z) =2 + 5z + b2”

fO) =2, f10) =7, g{0,0) =2, g¢(0,0) =7
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kodé masodrendii Taylor

a) 9* = 7+1) E%rT
% 7“) . (;w)’~

9 5 G G T ) €49 Gig®
b rF'(o):F]‘ q%"{ﬁ):é—> Fle)=12

gl (00) = f'(0) - 2 = 40

grs [00) =f'{e)- © + f'(e) -0 =

22020448 (B 7



8. feladat (10 pont)

Hatdrozza meg az f(z,y) = 6™ +5v lokilis szélsérték helyeit és azok jellegét!

'F)L‘ exwa%xxa (2><+ld)=0 =0 o, ‘:/:O ),OWW

_F\, Sy (zﬂm»o }I - oed

D ley) = \f;* i
5y

ity
Dl e e (2 xmd) +e

Y g @ e foaded

“.a <" (ngx)lf e -2
D(alo):[%l 4‘¢L(-4=’5>G £5 frnlor)=2>9
pit it gk (Op0)—doam

tebdt Loldbo

Péifeladat (csak az elégségeshez javitiuk ki):
9. feladat (10 pont)

f@)= (e

a) frjafelaz f és g figgvény o = 0 korili Taylor sorait és adje meg a sorok konvergen-

clasmgarait!
B) gU0) =7, 090 =7
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